

# 記者換球衣PK議員！台南慢壘邀請賽對決 8位議員親上開戰：下次一定要贏



2025-08-30 賴傳媒 記者爆料網, 合作媒體





▲記者換球衣PK議員！台南慢壘邀請賽對決 8位議員親上開戰：下次一定要贏（圖／記者王俊勝 翻攝）

### 【賴傳媒、記者爆料網 王俊勝 / 台南報導】

推廣全民運動不只靠宣導，還要親身下場打球！台南市媒體壘球聯隊（南媒聯）今（30）日在嘉南藥理大學舉辦「慢壘邀請賽」，特別邀請市議員、旅行業界及大專校友等四隊同場較勁。首場比賽就由南媒聯隊迎戰台南市議會議員聯隊，平時穿西裝的議員、拿麥克風的記者們，這回都換上球衣，一棒一棒拼實力。

此次賽事共有南媒聯、市議會議員聯隊、台南旅行公會壘球隊及高師大校友隊參加。開幕儀式由嘉南藥理大學校長張翊峰擔任投手，南市新聞處長蘇恩恩擔任捕手，共同為比賽開球揭幕。張翊峰表示，嘉藥的棒球場長年開放舉辦大小賽事，這次邀請賽不只是運動交流，更希望讓更多人接觸壘球，體驗運動帶來的樂趣。



▲議員下場開戰，把氣場全帶出（圖／記者王俊勝 翻攝）

南媒聯總幹事賴冠彰指出，平時記者、議員各自忙於新聞與民意工作，難得透過賽事聚在一起打球，不僅能舒展身心，也能彼此交流，展現「以球會友」的精神，他也特別感謝小北百貨、府城長照集團等企業支持，一同推廣健康運動。

參與賽事的議員們也玩得不亦樂乎，朱正軒笑說，「雖然今天被慘電，但很開心能跟大家一起打球！」他也強調，議員們會持續關注台南運動環境，讓市民享受更完善的場地設施。李宗霖則表示，壘球是全民都能參與的運動，期待更多人加入，讓大家一起更健康。陳皇宇也語帶挑戰意味說，「首戰就被媒體隊海K，下次一定要贏回來！」

▼大家一同運動一同交流，也會持續推廣運動，讓市民有更好的運動環境（圖 / 記者王俊勝 翻攝）



